

RETIFICAÇÃO do Edital nº. 13-VRM, de 10 de dezembro de 2024:

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA VAGAS REMANESCENTES DE MEDICINA 2025-1, realizado em 09/01/2025, por razões técnicas, ADIA A PUBLICAÇÃO DO RESULTADO para o **dia 24 de janeiro de 2025**, conforme alterações no Edital nº. 13-VRM, de 10 de dezembro de 2024, no qual,

onde se lê:

“**Art. 4º, § 5º** O resultado final será publicado até o dia 13 (treze) de janeiro de 2025 (segunda-feira), no site do Centro Universitário Alfredo Nasser (UNIFAN) e/ou no mural da Secretaria Geral, para matrículas em 1ª Chamada nos dias 15 (quinze) e 16 (dezesesseis) de janeiro de 2025 (quarta e quinta-feira, respectivamente) e, de 2ª Chamada, se houver, a partir do dia 17 (dezesete) de janeiro de 2025 (sexta-feira), até o preenchimento de todas as vagas, de modo subsequente.”,

leia-se:

“**Art. 4º, § 5º** O resultado final será publicado **até o dia 24 (vinte e quatro) de janeiro de 2025 (sexta-feira)**, no site do Centro Universitário Alfredo Nasser (UNIFAN) e/ou no mural da Secretaria Geral, para matrículas em 1ª Chamada nos dias **27 (vinte e sete) e 28 (vinte e oito) de janeiro de 2025 (segunda e terça-feira, respectivamente)** e, de 2ª Chamada, se houver, a partir do dia **29 (vinte e nove) de janeiro de 2025 (quarta-feira)**, até o preenchimento de todas as vagas, de modo subsequente.”